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           REPUBLIKA HRVATSKA

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA

        GRAD NOVSKA

Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu,

    komunalni sustav i prostorno uređenje

KLASA: 940-06/17-01/3
URBROJ: 2176/04-02-17-1

Novska, 25. rujna 2017.
POZIV JAVNOSTI
Temeljem članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („NN“ br. 25/13 i 85/15) Grad Novska poziva zainteresiranu javnost da u roku 10 dana od objave ovog poziva na internetskoj stranici Grada Novska dostavi svoje prijedloge i mišljenje na Nacrt prijedloga Oduke o izmjenama i dopunama odluke o upravljanju nekretninama u vlasništvu Grada Novske (“Službeni vjesnik” broj 19/13).
Prijedloge i mišljenje zainteresirana javnost može u predviđenom roku dostaviti elektroničkom poštom na e-mail: grad@novska.hr , na priloženom obrascu, ili običnom poštom na adresu:  Grad Novska, Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu, komunalni sustav i prostorno uređenje, Trg dr. Franje Tuđmana 2, 44330 Novska.

Prijedlozi i mišljenja mogu se i osobno dostaviti u pisarnicu Grada Novska, radnim danom od 8:00 do 14:00 sati. 

O b r a z l o ž e n j e
Odlukom o upravljanju nekretninama u vlasništvu Grada Novska (“Službeni vjesnik” Grada Novske,  broj 19/13) u članku 22. stavak 1. propisano je davanje u zakup neizgrađenog građevinskog zemljišta i poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Grada Novska  do privođenja  namjeni,  sukladno dokumentima prostornog uređenja, putem javnog natječaja, te uz utvrđenu početnu visinu zakupnine  na rok do 5 godina. 
U Nacrtu prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama  Odluke o upravljanju nekretninama u vlasništvu Grada Novska predlagatelj predlaže u javnom natječaju za zakup zemljišta u svrhu poljoprivredne obrade, dati  prvenstvo  kod  zakupa zemljišta  domaćim ponuditeljima – nositeljima  obiteljskoga poljoprivrednog gospodarstva  koji ostvaruju prava iz radnog odnosa radom u poljoprivredi na vlastitom gospodarstvu ili su vlasnici  poljoprivrednog obrta, koji su upisani u Upisnik obiteljskih poljoprivrednih gospodarstva (u daljnjem tekstu: Upisnik), te trgovačkim  društvima  registriranim za obavljanje poljoprivredne djelatnosti u kojemu je poljoprivredna djelatnost pretežita djelatnost i  koji su upisani  u Upisnik, svi sa prebivalištem, odnosno sjedištem na području Grada Novska, najmanje 2 (dvije)  godine do objave javnog natječaja za zakup.
Pravo prvenstva na sklapanje ugovora o zakupu  zemljišta u svrhu poljoprivredne obrade daje se  ponuditelju koji je  sudjelovao u javnom natječaju i  ispunjava  uvjete natječaja,  pod  uvjetom   prihvaćanja  zakupnine  iz najpovoljnije ponude”.
U svrhu osiguranja naplate ugovorene zakupnine  predlaže se ugovor o zakupu zemljišta sklapiti u obliku ovršne isprave na trošak  zakupnika,  kako bi Grad Novska mogao pokrenuti ovršni postupak ukoliko je došlo do nepoštivanja ugovornih odredbi u svezi plaćanja zakupnine ili za slučaj raskida ugovora o zakupu propisan u odredbi   članka 23. stavak 1. i 2. Odluke o upravljanju nekretninama u vlasništvu Grada Novska (“Službeni vjesnik” broj 19/13).
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