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KLASA: 214-05/17-01/9
URBROJ: 2176/04-02-18-04
Novska, 14. svibnja 2018. 
Na temelju članka 11. stavka 1. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13 i 85/15) a u skladu s Planom savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, Grad Novska, objavljuje
POZIV

zainteresiranoj javnosti

za dostavu prijedloga i mišljenja

na Nacrt prijedloga Procjene ugroženosti od požara i Plana zaštite od požara Grada Novske
Grad Novska objavljuje Nacrt prijedloga Procjene ugroženosti od požara i Plana zaštite od požara Grada Novske, te poziva zainteresiranu javnost da se uključi u izradu općeg akta. Savjetovanje s javnošću provest će se u trajanju od 15 dana u razdoblju od 14. svibnja 2018. godine do 29. svibnja 2018. godine.
Za dostavu prijedloga i mišljenja koristi se isključivo priloženi obrazac. Popunjeni obrazac potrebno je dostaviti na e-mail adresu: marija.vidakovic@novska.hr ili putem pošte na adresu: Grad Novska, Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu, komunalni sustav i prostorno uređenje, Trg dr. Franje Tuđmana 2, 44330 Novska.

Po završetku Savjetovanja, svi pristigli prijedlozi bit će pregledani i razmotreni te će se o istima sastaviti Izvješće o usvojenim i odbijenim prijedlozima koje će biti objavljeno na web stranici Grada Novske: http://novska.hr/.

Na temelju predloženog teksta Plana i Procjene i pristiglih prijedloga i mišljenja, formulirat će se konačni tekst Plana zaštite od požara i Procjena ugroženosti od požara.

Prilog obavijesti čine: Nacrt prijedloga Procjene ugroženosti od požara i Plan zaštite od požara Grada Novske, kartografski prikazi, Obrazac za dostavu prijedloga i mišljenja. 
     PROČELNIK
                                                                                                   Mišo Tušek, dipl.ing.geod.
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