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DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU OPĆEG AKTA


	
Nacrt prijedloga Odluke o uvjetima, načinu i kriterijima sufinanciranja obnove
pročelja višestambenih i stambeno poslovnih zgrada u 2018. godini 



	
Grad Novska
   Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu, komunalni sustav i prostorno uređenje
 

	
Početak savjetovanja 
16. svibnja 2018.
	
Završetak savjetovanja
30. svibnja 2018.



RAZLOG DONOŠENJA 
	
Pravni temelj:

Člankom 36. Statuta Grada Novska dana je ovlast Gradskom vijeću u donošenju odluke obzirom da se radi o uređivanju pitanja iz djelokruga nadležnosti  Grada Novska.

S obzirom da su pročelja stambenih zgrada na području Grada Novske neuređena duži niz godina te da su podložna daljnjem propadanju i oštećenjima ocijenjeno je da se  kroz model zajedničkog sufinanciranja u 2018. godini pokrene postupak obnove pročelja.

Sufinanciranjem u iznosu od 70% sredstvima  iz proračuna Grada Novske nastoji se pomoći suvlasnicima višestambenih  i stambeno poslovnih zgrada i potaknuti ih na zajedničku obnovu u kojoj bi oni sudjelovali sa 30% vlastitih sredstava.




Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 30. svibnja 2018.godine  dostave svoje komentare na Nacrt Prijedloga, putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: grad@novska.hr
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Grada Novske,  te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Gradsko vijeće Grada Novske. 
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca. Zahvaljujemo na doprinosu u izradi. 
GRAD NOVSKA
UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, POLJOPRIVREDU,
KOMUNALNI SUSTAV I PROSTORNO UREĐENJE
 








