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KLASA: 

URBROJ: 2176-4-01-25-1
Novska, 24. siječnja 2025. 
PRIJEDLOG
Na temelju članka 37. Statuta Grada Novske (“Službeni vjesnik” Grada Novske, broj 8/21, 13/23), Gradsko vijeće Grada Novske na …… sjednici održanoj … velječe 2025. godine donosi
ODLUKU

o dopuni Odluke o prodaji robe izvan prodavaonica
Članak 1. 
U Odluci o prodaji robe izvan prodavaonica (“Službeni vjesnik” 49/09), u članku 8. iza alineje 8. dodaje se alineja 9. koja glasi: 

“- u Radničkoj ulici 2b i 2g na javnoj površini između stambenih zgrada i nogostupa“ 
Članak 2.
Ova Odluka stupa na snagu prvi dan od dana objave u “Službenom vjesniku”. 

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA

GRAD NOVSKA

 GRADSKO VIJEĆE  
                                                                                                                                               PREDSJEDNIK 
                                                                                                                                                  Ivica Vulić
OBRAZLOŽENJE

I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE AKTA

Pravni temelj za donošenje predmetne odluke čini odredba članka 10. stavka 3. Zakona o trgovini (“Narodne novine” broj 87/08, 96/08, 116/08, 76/09, 114/11, 68/13, 30/14, 32/19, 98/19, 32/20, 33/23 dalje: Zakon, koja određuje da se prodaja robe na javno - prometnim površinama na štandovima i klupama izvan tržnica na malo, prodaja putem kioska, prodaja putem automata i prigodna prodaja može obavljati samo na mjestima koja svojom odlukom odredi predstavničko tijelo grada ili općine. 
Nadalje, odredbom članka 36. Statuta Grada Novske („Službeni vjesnik“ broj 8/21 i 13/23) određeno je da je Gradsko vijeće Grada Novske predstavničko tijelo građana i tijelo lokalne samouprave koje donosi odluke i akte u okviru prava i dužnosti Grada Novske, te obavlja i druge poslove u skladu sa Ustavom, Zakonom i ovim Statutom. 
II. PRIKAZ STANJA I RAZLOZI ZA DONOŠENJE AKTA 

Trgovačko društvo Tisak d.d., Slavonska avenija 11a, Zagreb 23. siječnja 2025. uputilo je Gradu Novska zamolbu za preseljenjem postojećeg kioska s lokacije na Trgu Luke Ilića Oriovčanina bb na lokaciju u Radničkoj ulici na dijelu kč.br. 1067/5 k.o. Novska. Odnosno na lokaciju javne površine između stambenih zgrada na adresi Radnička 2b i 2g, te nogostupa uz prometnicu.  
Naime, Tisak d.d. dugi niz godina vrši prodaju putem kioska na postojećoj lokaciji. S obzirom da su opći tržišni uvjeti, ograničenja radnog vremena sukladno izmjenama i dopunama Zakona o trgovini, povećani troškovi poslovanja, te rast cijena energenata prema navodima vlasnika otežali financijsku održivost poslovanja na predmetnoj lokaciji, te da unatoč nastojanjima vlasnika za poboljšanjem poslovanja ostvareni prihodi nisu dostigli dovoljnu razinu za pokrivanje svih operativnih troškova, Gradu Novska upućena je zamolba za promjenom lokacije kioska tlocrtne površine podnožja 11,44 m2.

Člankom 8. Odluke o prodaji robe izvan prodavaonica (“Službeni vjesnik” 49/09), dalje: Odluka, određene su lokacije za prodaju robe putem kioska na području Grada Novske. 
S obzirom da je predložena lokacija primjerena za obavljanje usluga prodaje putem kioska, te da ista nije navedena u Odluci predlaže se dopuna Odluke.
III. FINANCIJSKA SREDSTVA ZA PROVEDBU AKTA 

Za realizaciju ove Odluke nije potrebno osigurati novčana sredstva u proračunu za 2025. godinu.

                                                                                             PROČELNIK

                                                                                              Mišo Tušek, dipl. ing. geod. 
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