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S K R A Ć E N I   Z A P I S N I K 
sa  20. sjednice Gradskog vijeća Grada Novske

Sjednica je održana 12. srpnja  2023. u Gradskoj vijećnici Grada Novske u Novskoj, Trg dr. Franje Tuđmana 2.
Sjednica je započela u 9,00 sati.
Na sjednici su nazočni: članovi Gradskog vijeća: Ivica Vulić, predsjednik, Tomislav Herceg, Franjo Šalić, Ante Stojić, Marija Vidaković Jež, Ivanka Rukavina, Višnja Kamber, Željko Soldo, Elena Horvat Salaj, Josip Kovačević, Ronald Bilogrević, i Vlado Klasan.
         -nisu nazočni: Valentina Opić, Ivana Matanović, Krešimir Marenić.
· ostali nazočni: Marija Kušmiš,gradonačelnica, Siniša Kesić, zamjenik gradonačelnice,Marica Vitković, pročelnica Upravnog odjela za proračun i  financije, Mišo Tušek, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Sonja Marohnić Horvat, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu,Domagoj Matejaš stručni savjetnik Upravnog odjela za gospodarstvo i  poljoprivredu
· direktori : Vodovod-a Mario Filipović,ravnateljica Nore Vida Iličić, Miroslav Perošević, direktor Novokom-a, Ljerka Vidaković, ravnateljica Dječjeg vrtića Radost.
-Savjet mladih: Karlo Kesić
· Zapisničar: Irena Dalmolin Iličić
· Mediji: RPN-Željko Dolgoš, Maja Fabek, Ivan Humljan, Mreža Tv, Branko Nikitović i Maja Lacković Šalković, POU Tomislav Koran.
Predsjednik Gradskog vijeća   utvrđuje da je na sjednici  nazočno 12 od 15 vijećnika, te da  se mogu donositi punovažne odluke. 
Te predlaže Dnevni red:
1. Vijećnička pitanja,

2. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju prava građenja na nekretnini u k.o. Novska, u korist Javne ustanove Regionalni koordinator Sisačko-moslavačke županije (“Službeni vjesnik” Grada Novske, broj 46/2023),
3. Izvješće o radu i financijskom poslovanju Razvojne agencije Grada Novske – NORA za 2022. godinu,

4. Izvješće o radu i financijskom poslovanju tvrtke Novokom d.o.o. Novska za 2022. godinu,

5. Izvješće o radu i financijskom poslovanju tvrtke Vodovod Novska d.o.o. za 2022. godinu,

6. Izvješće o radu i financijskom poslovanju tvrtke Radio postaja Novska d.o.o. za 2022. godinu.

Na predloženi dnevni red vijećnik Vlado Klasan (DLS) u ime nezavisne gradske vijećnice Ivanke Rukavina i svoje osobno predlaže za uvrštavanje u dnevni red još dvije točke:

1. Novi  izborni zakon o izbornim jedinicama da se raspravi i da Gradsko vijeće donese svoj stav da li smo za to da li se slažemo da Novska, zajedno sa Lipovljanima, Sunjom i Majurom ide  u izbornu jedinicu sa Požeško-slavonskom, Brodsko-posavskom i Vukovarsko-srijemskom županijom da donesemo svoj nekakav stav, te  za drugu točku predlaže 
2. Demografska situacija na našem području, Novsku je strašno pogodila bijela kuga, po zadnjem popisu stanovništva iz 2021.godine Novska ima manje 2380 stanovnika manje, gotovo 25%. Zato u ime nezavisne Gradske vijećnice Ivanke Rukavine i svoje osobno predlaže da se ove dvije točke uvrste u dnevni red i da Gradsko vijeće donese svoj stav.
      Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić pita vijećnika konkretno što s traži od druge točke.

Vijećnik Vlado Klasan odgovara kako konkretno traži da se ustanovi koliko je Gradska većina HDZ-HSS doprinjela smanjenju broja stanovništva u Gradu Novska, gdje će se kroz raspravu i to dokazati.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić ističe kako ovo što vijećnik predlaže nije pod ingerencijom lokalne samouprave, da nešto zna onda bi to postavio kao vijećničko pitanje, ali on će dati te dvije točke na glasovanje.
Predsjednik vijeća daje na glasovanje prijedlog Vlade Klasana (DLS) kao nadopunu dnevnog reda:

              Točka 7. Izborni zakon za izborne jdinice Grada Novske koje ulaze u drugu izbornu 
                          jedinicu,a ne dosadašnju

              Točka 8. Odgovori i razgovori o umanjenju broja stanovnika na području Grada Novske 

Predsjednik vijeća Ivica Vulić daje prijedlog vijećnika Vlade Klasana(DLS) na glasovanje, za koji je dvoje  (2) glas ZA, čime prijedlog nije prošao.
Predsjednik vijeća daje  prvotno predloženi dnevni red  na glasovanje koji je usvojen sa 9 glasova za i 2 protiv i 1 suzdržani.
Predjednik vijeća daje na glasovanje Zapisnik sa prošle sjednce Gradskog vijeća koji je usvojen sa 9 glasova ZA, 2 PROTIV,1 SUZDRŽANI.
 Predsjednik Gradskog vijeća  pozdravlja slušatelje RPN-a koji prate izravni prijenos.

Točka 1. Vijećnička pitanja:
1.Gradski vijećnik Josip Kovačević (HDZ) postavlja vijećničko pitanje:

1. Postavlja pitanja gradonačelnici Mariji Kušmiš, vezano uz nogostup u istočnom dijelu grada od Novske do Borovca?
2. Postavlja pitanje vezano uz rad Razvojne agencije Nora, zanima ga na kojim projektima trenutno radi, koje može izdvojiti i koji su trenutno aktualni gdje građani mogu očekivati nekakve rezultate?

Gradonačelnica Grada Novske Marija Kušmiš je odgovorila kako nakon provedbe aglomeracije Novske u istočnom dijelu Novska zaključak je da se ide kroz pojačano održavanje, uređenje pješačke staze od Novske do Rajića, iduće godine što će se osigurati u sredstvima proračuna za 2024. godinu.
Na drugo pitanje je odgovorila direktorica razvojne agencije Nora,Vida Iličić koja je istaknula kako su trenutno u provedbi mnogih projekata a oni na koje su ponosni su projekti vatrogasnih društava koji su došli kroz novu opremu za potrebe društava, također je ponosna na sve koji su završili uspješno kontole. Trenutno je u tijeku projekt STEM, projekt znanosti u suradnji sa Požeškom biskupijom, Katolička osnovna škola u Novskoj,Osnovna škola Požega i Virovitica, uložena su značajna sredstva za rad iz predmeta  učenioce i oprema kemija,fizika i informatika.Mnogi su projekti iz programa Ruralnog razvoja, preko 25 milijuna u posljednjih par godina je povučeno u privatni sektor naše OPG-e.Nadalje ističe projekte koji su ove godine prošli 100%, posebno je to vidljivo bilo kada su bili ministiri Erlić i Piletić, a to su radovi na Hotelu Knopp, radovi nogostup Bročice, sredstva za vrtić, cesta prema hotelu, prijavljeni su veliki projekti za turističku infrastruktutu, projekt koji obuhvaća Adrenalinski park, autokamp,pješačko-biciklistička staza za planinare i rekreativce, te  Dom za starije i nemoćne osobe,očekujemo konkretne informacije krajem godine.Kandidirana je digitalizacije javne uprave, novi standardi u međusobnom procesu rada, javno mjerenje kvalitete zraka i defibrilator koji bi bio postavljen u centru grada. Za ugostitelje je otvoren natječaj za obnovljive izvore energije, radi se na novim obrtima i poslovnim planovima, pomažemo im u pripremi ali i u početku njihova rada.Puno se radilo na marketingu preko 300 radova je napravljeno na promociji promotivnih materijala, objava obrtnika i poduzetnika i sl.Prijavljen je projekt Dom izvan doma pomoć djeci koja su bez roditeljske skrbi, dobiven je projekt koji će trajati 3 godine. 

Vijećnik Josip Kovačević je zahvalio ravnateljici na odgovoru te dodao još i energetsku obnovu zgrada koja također je dio ostavrenih projekata.

Gradonačelnica Marija Kušmiš je dodala kako je 1.7. 2023. bilo obilježavanje 10 godina od ulaska RH u EU, teda je to trenutak kada se trebalo osvrnuti i pogledati koliko je to i koji su projekti realizirani ili su u fazi realzacije,od 2017. do danas.Bez obzira što koliko nosio projekt a imali smo priliku da to je bio prvi projekt mala donacija od 15.000 kuna gdje je napravljena nadstrešnica u OŠ Rajić. 

Do danas je povučeno  50 milija eura za raznorazne projekte, možemo biti zadovljni radom svih dionika, gradski tvrtki i ustanova, udruga civilnog ruštva, svih onih koji su sebe razvijali i naš grad. Mišljenja je da taj iznos može biti poticaj za sve ono što nas očekuje u budućnosti. Pozamašan je iznos OPG-ovaga preko 24 milijuna kuna uloženo je u poljoprivredu, za sve treba vremena i strpljenja, doista možemo izratiti zadovoljstvo, potvrditi i zahvaliti svima koji želje boljitak svim našim stanovnicima. Prvi projekte koje očekujemo pozitivne odluke u ovom mejsecu premašuju mnoge projekte, kao aglomeracija, Hotel Knopp, Centar cjeloživotnog učenja, ide se u novi vrtić izgradnju, investicije u koje ulažemo su ispklative i na koristi svih naših sugrađana. Novska je primjer malog grada, koji se u  ovih godina transformirao i pokazao kako se koriste EU sredstva, razvoj i projekt  Gaming industrije  i to je sigurno razlog zašto je ministar Erlić izabrao Novsku za obilazak upravo 1.srpnja 2023. Zahvaljuje svima na suradnji i neka nam ovo postignuto bude poticaj za dalje.
 2.Gradski vijećnik Ante Stojić (HDZ) postavlja vijećničko pitanje:
1. Postavlja pitanje direktoru Vodovoda Mariu Filipoviću, zanima ga u kojoj je fazi priključivanje na samu kanalizaciju, tko će nositi trošak u onom dijelu grada  gdje je prošla kanalizacija i vodovod i u kojoj fazi je pročistač?

     2.Postavlja pitanje pročelniku Miši Tušeku kada se očekuje početak uređenja parkirališta na   

       Mjesnom graoblju Brestača?

 Direktor Mario Filipović je odgovorio kako je projekt aglomeracije Novska u završnoj fazi ishođene 

 su sve 4 uporabne dozvole, otklanjaju se manji nedostaci i rok je kraj srpnja za još manje  
  nedostatke.  Očekuje da će se ići sa obavijesti da se građani mogu priključivati na mrežu, a u ovom  

 Europskom projektu 20 milijuna eura projekt aglomeracije Novska, 42 km kanalizacije, 13 km 

 vodovoda,  1284 priključka su izvedena, sa svima je potpisan ugovor. Trošak priključka Vodovod im neće naplaćivati jer su šahtu dobili samo materijal za dio do šahte. U prvih 6 mjeseci ove godine smanjen je gubitak za 50%.Pročistač je u punom zamahu izgradnje, tu je problem sa građevisnkom operativom , treba ugraditi 500 tona armature, glavnina će radova biti do 4. mjeseca 2024., nakon čega slijedi probni rad.
Pročelnik  Mišo Tušek  je rekao kako je to dobro pitanje jer je to veliki problem,te kako je  odlučeno  da će se ići u zacjeljenje postojećeg kanala, uredio bi se prilaz, pjšačka staza, rasvjeta, rješavanje imovinsko-pravnih odnosa u narednih par dana će se ishoditi građevinska dozvola, po prikupljenim ponuda, izdat će se dozvola, sredstav su osigurana može se zaključiti da će se u 8 mjesecu ići sa postupkom izbora izvođača radova. 

3.Gradska vijećnica Elena Salaj Potočki (HDZ) postavlja vijećničko pitanje:

1. Kako napreduju radovi na uređenju pješačke staze u Bročicama i kada se očekuje završetak istih?

2. Započeli su radovi na uređenju ceste od Kurjakane prema Kozaricama. Kako napreduju radovi i kada se oečkuje završetak?

3. U Sigecu su ispred kapelice započeli radovi na izgradnji nadstrešnice za posljednji ispraćaj pokojnika.Kada možemo očekivati završetak?

Na prvo pitanja je odgovorila gradonačelnica Marija Kušmiš koja je rekla da su započeli radovi na pješačkoj stazi u Bročicama, tvrtka Big boys gradnja,rok za izvođenje je 6 mjeseci.

Na pitanje izgradnje nadstrešnice u Sigecu odgovorio je zamjenik gradonačlenice Siniša Kesić koji je rekao da je dogovorena nadstrešnica koja će služiti kod posljednjeg ispraćaja a li i kod služenja svete mise, radove izvode Novokom i Drvni centar, žao mu je da nije gotovo do sutrašnjeg blagdana, a završetak svih radova očekuje se za narednih mjesec dana. 

Vezano uz treće pitanje za koje se očekuje PISMENI odgovor, odgovorila je zbog aktualnosti  ali izravnog prijenosa gradonačelnica Marija Kušmiš koja je rekla da nakon završetka sanacije mosta u nasleju Kozarice, zbog propadanja i loše sigurnosti samog objekta to je iziskivalo dosta strpljenja naših sugrađana iz Kozarica, zadovoljni smo sada sa izvođenjem radova ŽUC u partnerstvu sa gradom je pokrenuo investiciju uz Kurjakanu.krenula je sanacija,pripremni radovi uređenje rubnjaka, a nakon toga slijedi sanacija i same prometnice.
4.Gradska vijećnica Višnja Kamber (HSS) postavlja vijećničko pitanje:

1. Postavlja pitanje vezano uz spajanje na kanalizaciju u Novoj Subockoj kada se to može očekivati?
2. Znamo da je pri kraju projekt Zaželi, ima li kakvih informacija, što grad planira dalje, hoće li se nastaviti ovaj projekt s obzirom na dobrobit? 

Na prvo pitanje odgovor daje direktor Vodovoda Mario Filipović koji je rekao kako aglomeracija Brestača-Nova Subocka, dosta je zahtjevna s obzirom na dubinu polaganja cijevi, izveden je 121 priključak, krenulo se od naselja Subocke iz razloga što je ta mreža zadnja rađena,paralelno je snimana kamerom, onošto je do sada spojeno funkcionira u Zagrebačkoj ulici su trenutno i sada idu prema Brestači, mišljenja je da će se početkom iduće godine završiti u Novsoj Subockoj i krenuti prema Brestači.

Gradonačlenica Marija Kušmiš je rekla kako joj je poznato da građani te radove već godinama iščekuju od 2021. se ponovno pokrenulo da se i taj dio priključaka privrede svome kraju, moli građane za strpljenje naselja Brestača i Nova Subocka, jer bez završenih priključaka nema smisla niti ulaganja u infrastrukturu.
Vezano uz projekt Zaželi, od svih projekata on je sigurno ostavio najveći trag među svim stanovnicima, osim što je bio na korist ženama starije životne dobi,a posebice je bitan ona socijalni dobit našim starijm sugrađanima posebice u ruralnim područjima gdje su u samačkim domaćinstivima i nemaju svakodnevnu pomoć i skrb za osnovne potrebe, čišćenja u kući, odlaska liječniku i sl. 
Od 2018. godine grad je proveo 3 projekta, uključio se i Crveni križ i LAG, kroz projekt je zaposleno više od 150 žena, te pomoć za više od 1300 starijih sugrađana. Ovih dana obilježena je i završna konferencija, očekujemo da će do kraja mjeseca biti raspisan novi projekt Zaželi, koji će trajati 3 godie, bit će mogućnost zapošljavanja i muških osoba, željno iščekujemo taj natječaj na koji ćemo se javiti svakako i nadamo se pozitivnim odgovorima.  

5. Gradski vijećnik Ronald Bilogrević (HDZ) postavlja vijećničko pitanje:
1. Žitelji  zapadnog dijela grada također  žele šetati i voziti kolica po nogostupima, ističe to posebice dionica Nova Subocka-Lipovljani te ukazuje kako postoji veliki problem sigurnosti, da li bi mogli očekivati kakve aktivnosti i moguće rješavanje navedene problematike pa možda i u suradnji sa Lipovljanima?
2. Postavlja pitanje vezano uz Gaming centar, kad možemo očekivati prvu lopatu u našoj zoni vezano za Gaming centar?

Zamjenik gradonačelnice Grada Novske Siniša Kesić je rekao da su mnogi  mišljenje da kanal Subocka granica između Lipovljana i Novska, no to još je  kao dio Novske jer pripada katarski, radeći dokumentaciju za izgradnju pješačke staze isto je učinila Općina Lipovljani na putu je da dobije sve suglasnosti i građevisku dozvolu. I s njihove strane dolazi želja da se to riješi i poveže jer su sastavni dio župe obitelji su povezane i mnogi bi išli pješice.
Pročelnik Mišo Tušek je rekao kako je za ovaj nogostup ishođena građevinska dozvola moći će se ići u realizaciju samog nogostupa.
Gradski vijećnik Ronald Bilogrević je zahvalio na odgovoru i rekao kako se slaže sa zamjenikom gradonačelnice kako je veliki problem sigurnosti, školarci, ljudi se šetaju, voze biciklima, nedjeljom idu na misu, nada  da će ove godine završiti Zagrebačka ulica  da bi se to moglo pokrenuti iduće godine.

Vezano za upit Gaming centra, gradonačelnica Marija Kušmiš je rekla kako je projekt pokrenut vrijedan 50 milijuna eura, za koji je Vlada RH osigurala 44 milijuna eura u idućoj financijskoj perspektivi, RK-Simora izrađuje i u završnoj je fazi projektne dokumentacije, 5 građevinskih dozvola će biti izdano,jedna je već izdana,druga pred izdavanjem, naša obveza grada  je bila osigurati zemljište u poduzetničkoj  zoni, parcela je objedinjena i dajemo je Regionalnom koordinatoru na osnivanje  prava građenja. Do kraja godine očekuje se raspisivanje natječaja za povlačenja EU sredstava čime će se osigurati sredstva za izgranju infrastrukture na 9 HA će se graditi,arena,poduzetnički akcelerator, zgrada fakulteta, studentskog dom,dodatni sportski tereni koje biti na korištenje svim stanovnicima i dugo željeni bazen. Plan je da 2024.g nakon dobivanja sredstava pokrene se postupak javne nabave za kojeg se nada da neće dugo trajati, očekuje se ktaj iduće godine za početak građevskih radova koji bi do 2026. trajali a nakon čega stavljanje u funkciju svih objekata. Radi se na kurikulumu visokog obrazovanja, naši srednjoškolci čekaju daljnje mogućnosti obrazovanja u gaming sektoru. Nadamo se dakle od iduće godine da će se počiti sa realizacijom tog projekta.

Predsjednik vijeća Ivica Vulić je  rekao kako je vrijeme predviđeno Poslovnikom za postavljanje vijećničkih pitanja završeno,te da će ostala pitanja biti prioritet na idućoj sjednici.
 Predsjednik Gradskog vijeća  pozdravlja slušatelje RPN-a koji prate izravni prijenos.
Točka 2. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju prava građenja na nekretnini u k.o. Novska, u korist Javne ustanove Regionalni koordinator Sisačko-moslavačke županije (“Službeni vjesnik” Grada Novske, broj 46/2023),
Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnica Marija Kušmiš.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnika  Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo Mišu Tušeka da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Mariju Vidaković Jež da pročita zaključak Odbora za gospodarstvo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Utvrđuje da je u vijećnici 10 vijećnika, jer su sjednicu napustili Vlado Klasan i Ivanka Rukavina, u 10,25 sati.
Kako rasprave nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 10 vijećnika 

Gradsko vijeće Grada Novske s 10 glasova  za“(jednoglasno)donijelo je

O D L U K U

o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju prava građenja na nekretnini u k.o. Novska, u korist Javne ustanove Regionalni koordinator Sisačko-moslavačke županije (“Službeni vjesnik” Grada Novske, broj 46/2023)
Točka 3. Izvješće o radu i financijskom poslovanju Razvojne agencije Grada Novske – NORA za 2022. godinu,
Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnica Marija Kušmiš.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva ravnateljicu Vidu Iličić da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Mariju Vidaković Jež da pročita zaključak Odbora za gospodarstvo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Zamjenik gradonačelnice Siniša Kesić izrazi je svoje zadovoljstvo, te dao punu podršku ravnateljici i svim djelatnicia Nore za njihov rad i potpru koju pružaju.

Gradski vijećnik Ante Stojić također je čestitao djelatnicima Nore na uspješnom radu. 

Kako rasprave više nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 10 vijećnika 

Gradsko vijeće Grada Novske s 9  glasova  za“ i 1 „suzdržani“donijelo je
O D L U K U

o usvajanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju Razvojne agencije Grada Novske – NORA za 2022. godinu,
Točka 4. Izvješće o radu i financijskom poslovanju tvrtke Novokom d.o.o. Novska za 2022. godinu,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnica Marija Kušmiš.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva direktora Miroslava Peroševića da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Mariju Vidaković Jež da pročita zaključak Odbora za gospodarstvo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Za raspravu se javio vijećnik Josip Kovačević (HDZ) koji je pohvalio i Noru ali i rad naše komunalne tvrtke Novokom i direktora da ta tvrtka ide u dobrom smjeru ,došli smo već do 17 milijuna kuna, to nije lako raspolagati, također sad odmah pohvaljuje rad i ostalih trgovačkih društava, Vodovoda i RPN-a.
Za raspravu se javio vijećnik Željko Soldo (HSP) kakva je situacija oko zaposlenika, stručne snage, djelatnika koji vrše ukop, dosta komunalnih tvrtki ima problema sa zaposlenicima,zanima ga stanje u našoj tvrtci. Nadalje postavlja pitanje rada Kurjakane, kakva je perspektiva i treće kazete kakva je perspektiva ima svoje limite, nameće se pitanej centra za gospodarenje otpadom gdje bi 11 jls trebalo dovoziti otpad. Ima li dovoljno kapaciteta a činjenica je da će u jednom trenutku biti i popunjena,ovaj otpad iz Jasenovca, Dubice, Lipovljana što se dovozi on se ne razvrstava.
Prošle godine je izvješće podnosio direktor Tomislav Bogojević bilo je vidljivo da se radi  o jednoj uspješnoj komunalnoj tvrtki koja radi na korektan i solidan način u Novkom-u on je naprosto otišao bez pozdrava otišao bez objašnjenja, s obzirom da je Novkom gradska tvrtka i financira se gradskim sredstvima očekuje odgovor zašto?

Direktor Miroslav Perošević je rekao kako prosječan brojje 73, a trenutno je 84 zaposlena jer su zbog povećanog obujma zaposleni ljudi od strane HZZapošljavanje. Što se tiče radnika dobro smo ekipirani, trenutno ne trebaju nove, zadovljni su kadrovskom križaljkom. Vezano uz treću kazetu procjena je da još imamo 5 do 7 godina vremena za prikupljanje. Vezano za razvrstavanje otpada raspolaže informacijom da su Lipovljani započeli sa razvrstavanjem, a i Jasenovac je nabavio plave i žute kante. Regionalno odlagalište Šagulje ni on nema novih informacija no u kojoj fazi je nema informacija, postoji određena sumnja da li će zaživjeti takvo odlagalište. Razmišlja se o proširenju postojeće deponije sa 4 kazetom, no za sada smo mirni pratimo razvoj situacije. Vezano uz g. Bogojevića mi smo u dobrim odnosima on je nasljedio tvrtdku koja je bila dobro posložena što se tiče djelantika i poslovnaja i nastavilo se tako.

Za repliku se javio vijećnik Željko Soldo koji je rekao kako 2019. godi SMZ je uplatila 700.000 kn za taj regionalni centar, taj upravitelj prima plaću, centar za gopodarenje otpadom, agenda EU zaprijetili su ako se ne radi sukladno tome, mijenja se cijeli koncept, odustaje se od svega, mnoge radnje su napravljene nizašto,uložena su znatna sredstva da danas to totalno visi u zraku i da se uopće ne zna, predlaže gradonačelnici, da se zamoli tog čovjeka da dođe na jednu sjednicu vijeća i kaže kakva je perspektiva i situacija, ti centri su vrlo skupi, do danas su oni  financirani, a nema nikavih informacija, predlaže još jednom gradonačelnici da u suradnji sa Novokomom ih upoznamo i informiramo se o budućnosti.

Predsednik vijeća je rako da to može biti i zaključak.
Mišo Tušek je rekao da oni aktivno rade na projektiranju pretovarne stanice, trebaju podatke za odvodnju, koriste naše podatke i očito rade na nečemu.

Za repliku se javio vijećnik Željko Soldo koji je rekao da je rok bio 2022., no zbog silnih problema taj rok se prolongirao nije problem da taj gospodin dođe na vijeće i izvijesti nas, imamo pravo kao gradski vijećnici i javnost znati. 

Direktor Miroslav Perošević je rekao kako nam ne prijeti ekološka bomba pazimo na sve,plastika, papir nisu na Kurjakani odvoze se, prve dvije kazete se saniraju, ne prijeti nikakva zaraza li nešto slično.

Za riječ se javio vijećnik Franjo Šalić (HDZ) koji je pohvalio rad Novokoma i istaknuo kako je vrlo napredovala tvrtka  od nekoliko djelatnosti koliko je bilo  pa  do sada, gdje su se zaposlili ljudi, no trebalo bi povećati plaće tim ljudima s obzirom na životni standart da ih tu zadržimo da nam ne dođu ljudi koji ne razumiju naš jezik ni kulturu.

Kako rasprave više  nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 10 vijećnika 

Gradsko vijeće Grada Novske s 9 glasova  za“ i 1 „suzdržani“donijelo je

O D L U K U

o u svajanju  Izvješća o radu i financijskom poslovanju tvrtke Novokom d.o.o. Novska za 2022. godinu,
Točka 5. Izvješće o radu i financijskom poslovanju tvrtke Vodovod Novska d.o.o. za 2022. godinu,
Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnica Marija Kušmiš.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva direktora Maria Filipovića da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Kako rasprave  nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 10 vijećnika 

Gradsko vijeće Grada Novske s 9 glasova  za“  i 1 „suzdržani“donijelo je

O D L U K U

o usvajanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju tvrtke Vodovod Novska d.o.o. za 2022. godinu,
Točka 6. Izvješće o radu i financijskom poslovanju tvrtke Radio postaja Novska d.o.o. za 2022. godinu

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnica Marija Kušmiš.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva prokuristicu Maju Fabek da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik Gradskog vijeća čita zaključak Odbora za javne djelatnosti
Kako rasprave  nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 10 vijećnika 

Gradsko vijeće Grada Novske s 9 glasova  za“  i 1 „suzdržani“donijelo je

O D L U K U

o usvajanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju tvrtke Radio postaja Novska d.o.o. za 2022. godinu

Sjednica Gradskog vijeća je završila u 11,20 sati
KLASA: 024-01/23-01/
URBROJ: 2176-4-01-23-2
Novska,12.srpnja  2023.
         Zapisničar                                                                                                                                       Predsjednik 

Irena Dalmolin Iličić                                                                                                                 Ivica Vulić
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