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S K R A Ć E N I   Z A P I S N I K 
sa  22. sjednice Gradskog vijeća Grada Novske
Sjednica je održana 30.kolovoza 2023. u Gradskoj vijećnici Grada Novske u Novskoj, Trg dr. Franje Tuđmana 2.
Sjednica je započela u 9,00 sati.
Na sjednici su nazočni: članovi Gradskog vijeća: Ivica Vulić, predsjednik, Tomislav Herceg, Franjo Šalić, Ante Stojić, Marija Vidaković Jež, Višnja Kamber, Željko Soldo, Josip Kovačević, Ronald Bilogrević, Krešimir Marenić i Vlado Klasan.
         -nije nazočna: Ivanka Rukavina, Ivana Matanović, Elena Potočki Salaj, Valentina Opić.
· ostali nazočni: Siniša Kesić, zamjenik gradonačelnice, Marica Vitković, pročelnica Upravnog odjela za proračun i  financije, Mišo Tušek, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Sonja Marohnić Horvat, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu, Boženka Spahić,pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i  poljoprivredu
· direktori : Vodovod-a Mario Filipović, Miroslav Perošević, direktor Novokom-a, Maja Fabek, prokurist RPN-a Ljerka Vidaković, ravnateljica Dječjeg vrtića Radost.
-Savjet mladih: Karlo Kesić
· Zapisničar: Natalija Pipić Skoko
· Mediji: RPN-Željko Dolgoš, Maja Fabek, Ivan Humljan, Mreža Tv, Branko Nikitović i Maja Lacković Šalković, POU Tomislav Koran.
Predsjednik Gradskog vijeća   utvrđuje da je na sjednici  nazočno 11 od 15 vijećnika, te da  se mogu donositi punovažne odluke. 
Predsjednik Gradskog vijeća predlaže slijedeći Dnevni red:

1. Vijećnička pitanja,

2. Prijedlog III. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Novske za 2023. godinu,

3. Prijedlog izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu,

4. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o osnivanju Gradske knjižnice i čitaonice Ante Jagar Novska,

5. Prijedlog Odluke o uspostavljanju prijateljstva i suradnje između Grada Novske i Grada Pleternice,

6. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti Dječjem vrtiću „Radost“ Novska za proširenje djelatnosti,

7. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za plaćanje predujmom u 2023. godini,

8. Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Novske 004-Z.

Za riječ se javio vijećnik Valdo Klasan koji predlaže dopunu  dnevnog reda sa još dvije točke u ime vijećnice Ivanke Rukavina (Nezavisna)i svoje osobno:

1. Demografsko stanje u Gradu Novskoj koje je katastrofalno 

2. Stanje zaduživanja Grada Novske, koliko smo zaduženi,da li smo prezaduženi?

Da znamo koliko smo zaduženi u Gradu Novskoj i u ustanovama grada, da nismo prezaduženi?

Predsjednik vijeća govori kako  prati već nekoliko sjednica kako vijećnik Vlado Klasan zloupotrebljava ovakav način predlaganja Dnevnog reda a on ga pušta da vidi do kada će to ići tako. Bio je obnašao i dužnost gradonačelnika, trebao bi znati po Poslovniku na koji se on to članak poziva.
Vijećnik Vlado Klasan (DLS) odgovara predsjedniku vijeća kako sukladno Poslovniku i Statutu Grada Novske ima pravo kao vijećnik postaviti prijedlog i pitanje, ima to pravo kao vijećnik izabran legitimno na prošlim izborima jer je dobio povjerenje. Ima pravo usmeno ili pismeno podnijeti to. Isto kao i vijećnička pitanja nikada ne možemo postaviti pitanje što ima snimljeno da nikada neće on (Vlado Klasan) postaviti pitanje dok je on u Gradskom vijeću. On ima pravo pitati a na predsjedniku je da prihvati ili ne.
Predsjednik vijeća obraća se vijećniku Klasanu i kaže kako on nije odgovorio koji je to članak, na što iz klupe vijećnik Klasan odgovara da mu ne mora ni reći.
Nadalje predsjedavajući Vulić pita na osnovu čega da on da njegov prijedlog na glasovanje te želi čitati članka Poslovnika, na što mu odgovara vijećnik Klasan kako  neće on koji je nepismen čovjek njemu učiti i nema pojma o ničemu.
Predsjednik vijeća izriče opomenu vijećniku Vladi Klasanu  i kaže kako će pročitati čl. 91.,na što vijećnik Klasan da se ne umori čitajući na što dobiva drugu opomenu od predsjedavajuće koji kaže kako još jedna opomena i napustit će vijećnicu. Ne želi staviti na glasovanje ove prijedloge koje je iznio vijećnik Klasan, jer nije pismeno dostavljeno na stol prijedlog dopune dnevnog reda, koja mu je dužnost, te čita čl.91.koji kaže: „Dnevni red se utvrđuje na početku sjednice, prilikom utvrđivanja dnevnog reda, predsjednik Gradskog vijeća i ovlašteni predlagatelj mogu predložiti dopunu dnevnog reda, vijećnicima se uz prijedlog za dopunu daje i materijal po predloženoj dopuni.
Vijećnik Klasan kaže da tu nigdje ne piše pismeno.

Predsjednik Ivica Vulić nadalje govori kako neće staviti prijedloge na dnevni red, drugi puta kad dobije na stol onda će pročitati, neće više doći ni za govornicu da predloži dopunu ako nije pismeno dostavio.

Predsjednik vijeća daje  predloženi dnevni red  na glasovanje koji je usvojen sa 10 glasova za, 1 protiv prihvaćen.
Predsjednik vijeća daje na glasovanje Zapisnik sa prošle sjednice Gradskog vijeća koji je usvojen sa 10 glasova ZA  i 1 protiv.
 Predsjednik Gradskog vijeća  pozdravlja slušatelje RPN-a koji prate izravni prijenos.

Točka 1. Vijećnička pitanja
1.Gradski vijećnik Željko Soldo (HSP) postavlja vijećnička pitanja:

           1.Zahvaljuje na pisanom odgovoru koje je dobio i želi komentirati navedeni odgovor, zbog javnosti želi spomenuti da time  Vodovod Novska prelazi u područje Vodovoda Kutina, sa vodovodima Jasenovac, Dubica, Novska, Popovača i Kutina, 20 jedinice lokalne samouprave je uputilo Ustavnu tužbu  koje su odbijene, no oni ne odustaju i dalje ide prema pravnim institucijama Europske unije, mišljenja su da je to nepravična odluka prema uspješnim tvrtkama vodovoda kao što je i Vodovod Novska.  S obzirom na puno toga da je ušlo u istu vreću i dobrih i loših, šta je tu je.
      Postavlja pitanje vezano uz poreznu reformu, Vlada je u 5.mjesecu donijela odluku o ukidanju prireza općinama i gradovima. Grad Novska ima 8% prirez, radi se o značajnoj sumi, no Vlada je omogućila da gradovi taj manjak namire porez na dohodak i imovinu, veći rast troškova za one koji iznajmljuju. Što će grad učiniti i kako će namiriti ta sredstva?
2. Temeljem odluke Grada Novske mogla se prijaviti šteta od elementarne nepogode do 1. kolovoza na propisanom obrascu, na pred prošloj sjednici je donesena odluka o intervencijskom fondu iz tekuće rezerve, koliko je građana prijavilo štetu, kakvi su razmjeri štete, dali je popisana,  imamo li informaciju na koji način će država pomoći gradovima pri sanaciji velikih šteta? Da li ima primjedbi i da li će grad dobiti veća sredstva za sanaciju, što s onima što su imali štetu, bili su odsutni, ili iz nekog razloga nisu uspjeli prijaviti štetu od tog velikog nevremena, zanima ga što se tu događa, ima li grad korespodenciju sa županijom i državom vezano uz navedenu problematiku?.
Zamjenik gradonačelnice Siniša Kesić je odgovorio kako ukidanje prireza će gradski proračun osjetiti u manju od oko 200.000 eura, čekaju se smjernice od strane Ministarstva financija kako se pripremati za proračun za iduću godinu, do sada u gradu nisu razmišljali o tome kako bi povećali postojeće poreze, pokušat će razliku pronaći na nekim drugim izvorima prije svega na tržištu.
Vezano uz drugo pitanje može djelomično odgovoriti, a precizne podatke može dostaviti pismenim putem. Nakon proglašenja elementarne nepogode na području našeg grada od strane Sisačko-moslavačkog župana Ivana Celjaka zaprimili smo brojne zahtjeve naših sugrađana, a u kratkom roku nakon toga zasjedala je i Vlada koja je zatražila žurnu dostavu procjene štete, iskazani su iznosi osobno je kontaktirao velike obrtnike, proizvođače, za sada ne može reći o kojim se iznosima radi na obiteljskim kućama, gospodarskim objektima i poljoprivrednim površinama.
 2.Gradski vijećnik Tomislav Herceg postavlja vijećničko pitanje:
1. Postavlja pitanje vezano uz regulaciju ulične rasvjete u prigradskim naseljima. Još uvijek se u prigradskim naseljima osjećaju građanima drugog reda unatoč što podmiruju sve svoje obveze, zakinuti su za kanalizaciju, nogostupe, javnu rasvjetu u kasnim noćnim satima. Građani koje moraju ići na posao u kasnim noćnim satima kad ne radi ulična rasvjeta, zbog rada izvan mjesta stanovanja ili u pekarama možete li si vi koji ste imali sreću da živite u centru ili blizu centra možete li to zamisliti kako je to onima koji žive u Rajiću, Stare Subocke  ili Jazavice i nema automobil, kako je to. Ranije je dobivao odgovor da je to zbog mjera štednje, no vidi da dobar dio proljeća i ljeta javna rasvjeta uključuje u 5 sati ujutro kad je debelo dan i navečer se prerano isključuje. Zna da je postoj jao plan u predizbornom obećanju da će se postaviti led rasvjeta, zanima ga što je s tim.
 Odgovorio je zamjenik gradonačelnice Siniša Kesić koji je rekao kako definitivno postoji problem u reguliranju gradske rasvjete ne samo u prigradskim naseljima nego i na nekim mjestima u gradu. Rasvjetom upravlja dijelom HEP dijelom Novkom, kad se ne usaglase onda dođe do remećenja režima rada rasvjete. U završnoj fazi smo raspisivanja javnog natječaja za rekonstrukcije javne rasvjete, led rasvjete za upravljanje na puno bolji način, počinje školska godina to je jako bitno i za učenike da se ozbiljnije pristupi tom problemu, da se na mjernim mjestima izvrši takva regulacija koja će omogućiti ljudima i djeci nesmetano kretanje u večernjim i noćnim satima, na očigled se skraćuje dan i obavezno treba napraviti novi režim gradske rasvjete.
Za repliku se javio vijećnik Tomislav Herceg koji je rekao da se slaže sa odgovorom zamjenika gradonačelnice.
U raspravu se priključio predsjednik vijeća Ivica Vulić koji je rekao da se slaže sa vijećnikom Tomislavom Hercegom. Treba bolja koordinacija, dobio je prije 10 tak dana dojavu da u Lovskoj svijetli dan i noć vanjska rasvjeta to je nepojmljivo, javili su svima, a s druge strane tamo gdje je potrebno nema je.

 Predsjednik Gradskog vijeća  pozdravlja slušatelje RPN-a koji prate izravni prijenos.
Točka 2. Prijedlog III. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Novske za 2023. godinu,

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnicu  Upravnog odjela za proračun i financije Maricu Vitković da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Josipa Kovačevića predsjednika odbora za proračun i financije da pročita zaključak odbora.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Kako rasprave nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 10 vijećnika 

Gradsko vijeće Grada Novske s 9 glasova  za“  i 1 „protiv“ donijelo je

O D L U K U

o usvajanju III. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Novske za 2023. godinu,

Vijećnik Vlado Klasan (DLS) je napustio sjednicu.
Točka 3. Prijedlog izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnica Marija Kušmiš.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnika  Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo Mišu Tušeka da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Mariju Vidaković Jež da pročita zaključak Odbora za gospodarstvo.

Kako rasprave  nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 9 vijećnika 

Gradsko vijeće Grada Novske s 9 glasova  za“  donijelo je

O D L U K U

o usvajanju izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu,

Točka 4. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o osnivanju Gradske knjižnice i čitaonice Ante Jagar Novska,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnica Marija Kušmiš.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnicu  Upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu Sonju Marohnić Horvat  da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić čita zaključak Odbora za javne djelatnosti. 

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Za raspravu se javio vijećnik Tomislav Herceg koji je pitao za dvoje djelatnika kojih je manje da li su dali otkaz i otišli u Irsku, da li su dobili otkaz kao tehnološki višak, da li se promijenio obim poslova da je prije trebalo 11 a sad 9 djelatnika.

Odgovorila Sonja Marohnić Horvat kako je informatičar otišao svojom voljom u drugu ustanovu, a knjižničarka SSS javila se na natječaj i prešla na radno mjesto u Gradsku upravu, te je odlučeno da  se u ovom trenutku neće zapošljavati na njihovo mjesto drugi djelatnici, ako bude promjene opet će se regulirati aktualnom broju djelatnika. 
Kako rasprave više  nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 10 vijećnika 

Gradsko vijeće Grada Novske s 10 glasova  za“ donijelo je

O D L U K U

o usvajanju o izmjenama Odluke o osnivanju Gradske knjižnice i čitaonice Ante Jagar Novska,

Točka 5. Prijedlog Odluke o uspostavljanju prijateljstva i suradnje između Grada Novske i Grada Pleternice,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnica Marija Kušmiš.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnicu  Upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu Sonju Marohnić Horvat  da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Mariju Vidaković Jež da pročita  zaključak Odbora za međugradsku i međunarodnu suradnju.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Za riječ se javio zamjenik gradonačelnice Siniša Kesić koji je prokomentirao odluku o uspostavi prijateljstva sa gradom Pleternica je službena potvrda suradnje koja traje dugo, kada je gđa Antonija Jozić bila gradonačelnica, a sadašnja gradonačelnica Marija Šarić direktorica Razvojne agencije, gdje smo mi vrlo dobro surađivali i koristili uvelike njihova iskustva u osnivanju Poduzetničkog inkubatora i Razvojne agencije.

Kako rasprave više   nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 10 vijećnika 

Gradsko vijeće Grada Novske s 10 glasova  za“ -jednoglasno donijelo je

O D L U K U

o uspostavljanju prijateljstva i suradnje između Grada Novske i Grada Pleternice,

Točka 6. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti Dječjem vrtiću „Radost“ Novska za proširenje djelatnosti,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnica Marija Kušmiš.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnicu  Upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu Sonju Marohnić Horvat  da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić čita zaključak Odbora za javne djelatnosti. 

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Kako rasprave   nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 10 vijećnika 

Gradsko vijeće Grada Novske s 10 glasova  za“ -jednoglasno donijelo je

Zaključak

o davanju prethodne suglasnosti Dječjem vrtiću „Radost“ Novska za proširenje djelatnosti,

Točka 7.Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za plaćanje predujmom u 2023. godini,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnica Marija Kušmiš.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnika  Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo Mišu Tušeka da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Mariju Vidaković Jež da pročita zaključak Odbora za gospodarstvo.

Kako rasprave  nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 10 vijećnika 

Gradsko vijeće Grada Novske s 9 glasova  za“  i 1 „suzdržan“ donijelo je

Zaključak

o davanju suglasnosti za plaćanje predujmom u 2023. godini,
Točka 8.Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Novske 004-Z.

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnica Marija Kušmiš.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnicu  upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu Boženku Spahić da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Krešimira Marenića predsjednika Odbora za selo i poljoprivredu  da pročita Zaključak odbora.

Predsjednik otvara raspravu.

Kako rasprave  nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 10 vijećnika 

Gradsko vijeće Grada Novske s 9 glasova  za“ i 1 „protiv“ donijelo je

O D L U K U

o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Novske 004-Z.

Sjednica Gradskog vijeća je završila u 10,00 sati
KLASA: 024-01/23-01/8
URBROJ: 2176-4-01-23-3
Novska,30.kolovoza  2023.
         Zapisničar                                                                                                                                     Predsjednik 
Natalija Pipić Skoko                                                                                                          Ivica Vulić
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