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S K R A Ć E N I   Z A P I S N I K 
sa  21. sjednice Gradskog vijeća Grada Novske

Sjednica je održana 28. srpnja  2023. u Gradskoj vijećnici Grada Novske u Novskoj, Trg dr. Franje Tuđmana 2.
Sjednica je započela u 9,00 sati.
Na sjednici su nazočni: članovi Gradskog vijeća: Ivica Vulić, predsjednik, Tomislav Herceg, Franjo Šalić, Ante Stojić, Marija Vidaković Jež, Ivanka Rukavina, Višnja Kamber, Željko Soldo, Elena Horvat Salaj, Josip Kovačević, Ronald Bilogrević, Valentina Opić, Ivana Matanović, Krešimir Marenići Vlado Klasan.
         -nije nazočna: Ivanka Rukavina,
· ostali nazočni: Marija Kušmiš,gradonačelnica, Siniša Kesić, zamjenik gradonačelnice,Marica Vitković, pročelnica Upravnog odjela za proračun i  financije, Mišo Tušek, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Sonja Marohnić Horvat, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu,Domagoj Matejaš stručni savjetnik Upravnog odjela za gospodarstvo i  poljoprivredu
· direktori : Vodovod-a Mario Filipović,ravnateljica Nore Vida Iličić, Miroslav Perošević, direktor Novokom-a, Ljerka Vidaković, ravnateljica Dječjeg vrtića Radost.
-Savjet mladih: Karlo Kesić
· Zapisničar: Irena Dalmolin Iličić
· Mediji: RPN-Željko Dolgoš, Maja Fabek, Ivan Humljan, Mreža Tv, Branko Nikitović i Maja Lacković Šalković, POU Tomislav Koran.
Predsjednik Gradskog vijeća   utvrđuje da je na sjednici  nazočno 14 od 15 vijećnika, te da  se mogu donositi punovažne odluke. 
Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić poziva gradonačelnicu Grada Novske Mariju Kušmiš  da se obrati nazočnim vijećnicima i novljanskoj  javnosti vezano uz nezapamćeno katastrofalno nevrijeme koje je nanijelo velike na području Grada Novske.

Gradonačelnica Marija Kušmiš je rekla kako je neočekivano veliko nevrijeme koje je naprvilo štete na javnim, gospodarskim i privatnim objektima zahtjevalo momentalnu reakciju za saniranje štete.  Unatoč velikom nevremeu, još uvijek možemo biti sretni da su s obzirom na okolnosti i razmjer nevremena na našem području još uvijek su relativno manja oštećenja u odnosu na neka druga područja u našoj okolici. Do danas su zaprimljene 334 dojave  novljanskim vatrogascimakoji su  izašli  na 124 intervencije i pomogli u sanacije štete na krovova našim građanima i javnim ustanovma. Velike su štete i oštećenja i kvarovi  na električnoj mreži i dio našeg grada naselja  Sigetac, Plesmo, Subocke Stara i Nova, Kozarice još uvijek su bez električne energije, nadamo se otklanjanju štete, te normalizaciji opskrbom električne energije do kraja dana. Koristi priliku i zahvaljuje građanima na razumijevanju i suradnji, kao i svim volonterima, žurnim službama,posebice vatrogascima koji su momentalno izašle na teren, djelatnicima komunalnih tvrki, HEP-a i Ine. Zahvaljuje potpredsjedniku Vlade ministru Medvedu koji je odmah zvao i ponudio pomoć, sanaciju šteta i vraćanje u prvobitno stanje. Tijekom dana očekujemo proglašenje elmenetarne nepogode od strane županije nakon čega slijedi uobičajena procedura. Danas predlaže nadopunu dnevnog reda sa još jednom točkom, a sukladno zakonu gradonačelnik može donijeti odluke o dodatnom financiranju za  sanaciju uslijed izvanrednih okolnosti i nevremena koje je bilo.U ovakvoj situaciji kao grad moramo reagirati s obzirom na nastalu situaciju, poziva vjećnike da usvoje ovu točku kod utvrđivanja  dnevnog red kao i kod njenog usvajanja.
Predsjednik Gradskog vijeća prelaže slijedeći Dnevni red:

1. Vijećnička pitanja,

2. Prijedlog Odluke o otkazu Sporazuma o suradnji na pripremi i izgradnji postrojenja za obradu odvojeno prikupljenog biootpada

3. Odluka o nastupu posebnih okolnosti - nastanka materijalnih šteta većih razmjera uzrokovanih olujnim nevremenom na području Grada Novske 

Predsjednik vijeća daje  predloženi dnevni red  na glasovanje koji je usvojen sa 13 glasova za (jednoglasno).
Predjednik vijeća daje na glasovanje Zapisnik sa prošle sjednce Gradskog vijeća koji je usvojen sa 13 glasova ZA (jednoglasno).
 Predsjednik Gradskog vijeća  pozdravlja slušatelje RPN-a koji prate izravni prijenos.

Predsjednik vijeća podsjeća da je vijećnica Elena Horvat Salaj dobila pisani odgovor na postavljeno vijećničko pitanje s kojim je zadovoljna.
Točka 1. Vijećnička pitanja-postavljaju se prvo pitanja koja nisu odgovorena na prošloj sjednici i dogovoreno je da će biti postavljena kao prvana sljedećoj radnoj:
1.Gradski vijećnik Željko Soldo (HSP) postavlja vijećnička pitanja:

           Vijećnik ima tri pitanja, na dva traži odgovor na sjednici a treće pisani

1.Postavlja pitanje vezano u spomen obilježje na Trokutu koje je podigunto u spomen i  za sjećanje poginulih hrvatskih branitelja iz 17 postrojbi iz nekoliko grada. A 7.lipnja neposredno u blizini tog svetog mjesta oni koji se nazivaju antifašisti a slave zločinačku zvijezdu petokraku i najvećeg zločinca komunističkog Josipa Broza Tita u nazočnosti Bore Rkmana uz predstavnike nekih društava koji su pjevali zločinačke parizanske, četničke pjesme  oni su otkrili spomen ploču  21. srbskoj udarnoj diviziji, četničkoj diviziji. Ne zna da li je Ministartsvo kulture verificiralo taj besramni tekst, smeta iz ploča HOS-a koja se morala preseliti iz Jasenovca. Svita antihrvata, komunista drznula se veličati krvnike hrvatskog naroda na tom svetom mjestu, pretpostavlja da će uslijediti reakcija Udruga proizašlih iz Domovinskog rata kao i Grada Novske koji je domaćim i na čijem području se to nalazi, očekuje reakciju!
2. Postavlja pitanje vezano uz gospodarenje otpadom, s obzirom da je predstavljena Studija utjecaja na okoliš vezano uz izgradnju moguće kompostane u Novskoj, sada vezano uz raskid ugovora sa Zagrebom, Tomošavić je elementarno nesposoban gradonačelnik, zanima ga da li grad ima mogućnosti pokrenuti i neke pravne radnje s obzirom na zavlačenje kako bi grad mogao krenuti u relizaciju vlastitog projekta gospopdarenja otpadom?
3.Pitanje vezano uz spajanje Vodovoda-pismeni odgovor 

Gradonačelnice Grada Novske Marija Kušmiš je odgovorila  vezano uz aktivnosti obnove spomenika od strane udruge antifašista, spominjanje HOS ploče i obilježja nije primjereno ako netko organizira jedan događaj ne treba dirati drugu stranu, tu su i Udruge iz Domovinskog rata, predsjednik Vulić i ona su sjeli i razgovarali i sigurno će reagirati na postavljanje tog spomenika. Još jednom želi istaknuti kako je temelj Hrvatske države Domovinski rat i te datume će se obilježavati i do tih datuma se drži i nastoji se očuvati,sjećajući i odavati počast svakoj žrtvi koja je položila život na oltar Domovine. Što se tiče samog spomenika u to ne ulaze ali će provjeriti tko je sve u tome sudjelovao.
Podsjeća vijećnika vezano uz gospodarenje otpadom planiralo se kružno postorjenje, moderna i najnovija tehnologija što bi značilo novu vrijednost stvaranje komposta od biootpada. S najboljom namjerom i vjerom je potpisan Sporazum sa Gradom Zagrebom, no smrću g.Milana Bandića, promjenom gradonačelnika nije bilo previše komunikacije, Grad Novska je imao Sporazumom definirano da će odrediti lokaciju gdje će biti izgrađeno postrojenje a ostalo Grad Zagreb.

S obzirom da prošle godine je održan sastanak u Gradu Zagrebu gdje su predložene izmjene Sporazuma kojima bi se osnovala zajednička nova tvrka koja bi upravlja novim postrojenjem čime se nisu složili, nego da se sve prebaci na Zagrebački centar za gospodarenje otpadom što nije niti njoj niti njenom najbližem timu nije odgovaralo, inzistialo se na osnivanju zajedničke tvrtke, što je bila sigurnost da predstavnici Grada budu upućeni u realizaciju projekta i daljnje poslovanje. To bi onda bio projekt Grada Zagreba. Nedavno je graodnačelnik Tomašević istupio u medijima iz kojih smo i mi saznali da oni traže drugu lokaciju.Mišljenja je da Novska nema više što tražiti u tom projektu zajedničkog postrojenja, te je prošlog tjedna sazvala konferenciju za medije i izvijestila javnost o tome i danas se ta točka o raskidanju Sporazuma nalazi i pred gradskim vijećnicama. Grad Novska ne može sankcionirati Grad Zagreb  za odugovlačenje vremena, Grad Novska  konstantno ulaže u komunalnu infrastrukturu  jer želi održivo gospodariti otapadom i dalje brine prije svega za interes grada.
Postrojenje i kompostane će morati ići i dalje, kružno gospodarstvo i proizvodnja komposta nastojati ćemo sami odraditi i za svoje potrebe izgraditi kompostanu.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić osvrnuo se i na pitanje veznao uz postavljanje spomen ploče na Trokutu od strane Udruge antifašista, te kako odmah pri saznanju da se gore nešto događa kontaktirao ga je potpredsjednik Vlade i ministar hrvatskih branitelja Tomo Medved, osobno se otišao gore uvjeriti. A one riječi izrečene od nekih pojedinaca nas vrate u neka vremena kada se isto na takav nakin pokušavalo omalovažiti sve ono što je Hrvatsko. Nadalje ističe da će se svakako uputiti dopis i raspitati se jer to zemljište je vlasništvo RH i svakako su morali uputiti dopis za tu izgradnju.Svakako će se konzultirati i poduzeti korake koji trebaju vezano uz izgradnju i postavljanje spomenika.
Njega zabrinjava da to nije kraj,tako da ćemo morati poduzeti i druge mjere da se ne dešavaju takve stvari, pogotovo što mu je ostalo u pamćenju degradiranje hrvatskih branitelja.
Replika Željko Soldo vezano uz prvo pitanje:

Vijećnik ističe kako ima dokumetaciju da je Ministarstvo kulture dalo suglasnost na izgradnju tog četničko-partizanskog uratka,to je bilo 2.12.2021.godine, za pretpostaviti je da su to bili manipulativni pristupi od tzv. Antifašista, kako definira zakon o izgradnji spomenika, pitanje je da li su tekst dostavili Ministartsvu kulture, jer onda ispada da su oni izvršili verifikaciju i dali suglasnost za taj neprijateljski,četnički-partizanski,šovinstički, besramni objekt, uradak?
Ovaj uradak mora odjeknuti u javnosti da se ne bi više nikada ponovilo tako nešto u Hrvatskoj,pogotovo  ne u neposrednoj blizini mjesta gdje su ginuli navjeći sinovi i najhrabriji za Hrvatsku.
Vezano uz drugo pitanje očekuje se da se što prije krene uz izgradnju kompostane za bio otpad, upravo smo dobili kante za bio otpad, protokle koji moraju biti i onda bi se odvozio u Stružac. Logika je da napokon ide tu na ovo naše područje,prigoda je da se baci u petu brzinu i da grad dobije svoju kompostanu.
 2.Gradski vijećnik Tomsilav Herceg postavlja vijećničko pitanje:
  1. Hoćete li se prilikom idućeg rebalansa proračuna iznaći sredstva za potporu osnovnoškolcima za radne bilježnice i pribor?
Gradonačelnica Grada Novske Marija Kušmiš je odgovorila kako je o tome bilo već riječi i da je to pitanje već nekoliko godina unazad bilo i odgovor je isti, svjesni smo troškova školskog pribora i udžbenika  ali mišljenja je da je to još jedna populistička mjera, a ne bave se populističkom politikom. Sredstva za radne bilježnice ne bi puno pomoglo roditeljima,nego  da je veća pomoć mjesto u vrtiću i u školi i ulaganje u osnovno školsko i srednjoškolsko obrazovanje. Mišljenja je da je veća pomoć kad se osigura  dnevni boravak za djecu i mjesto za dijete u dječjem vrtiću, daleko veće nego populističke mjere kojima se bave neke od njenih kolega.
Za repliku se javio vijećnik Tomslav Herceg koji je rekao da je to pitanje uvijek unazad nekoliko godina on postavljao i da uza sve one mjere kojima grad potpomaže mišljenja je da je osnovna škola obavezna i da se u tom segmentu treba pomoći, sada grad ne treba izdvajati niti za prijevoz,knjige i prehranu  to se dobiva sa državne razine, te dodaje, ako mislite da je bolje održati tri koncerta popularnih pjevača za Lukovo, ok, on je ipak mišljenja da je svrsishodnije pomoći ovoj djeci i  u ovakvoj inflaciji roditeljima.
 Predsjednik Gradskog vijeća  pozdravlja slušatelje RPN-a koji prate izravni prijenos, te izvješćuje da je se sjednici priključio vijećnik Vlado Klasan te da je sada 14 od 15 vijećnika nazočno na sjednici.
Točka 2. Prijedlog Odluke o otkazu Sporazuma o suradnji na pripremi i izgradnji postrojenja za obradu odvojeno prikupljenog biootpada

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnica Marija Kušmiš.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnika  Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo Mišu Tušeka da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Mariju Vidaković Jež da pročita zaključak Odbora za gospodarstvo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Za raspravu se javio vijećnik Vlado Klasan (DLS) koji se obraća u ime 2 500 građana Grada Novke koji su potpisali peticiju i u ime onih koji su vodili borbu protiv izgradnje kompostane u Novskoj, posebice iz zdravstvenih razloga na što su ukazivali,a bili su sustavno odbijani i gradska većina je radila sve mimo tih građana na svoju ruku. Sada, godinu dana nakon dobivanja prijedloga,zašto baš sada postavlja se pitanje? Bio je u ponedjeljak u Zagrebačkom centru za gospodarenje  otpadom, utorak u Gradu Zagrebu, po ovome što piše u materijalaima ništa se nije mijenjalo od 2019.godine kada je potpisan ugovor onda je valjalo, sad to ne valja najednom jer to treba iskoristiti u dnevno političke svrhe. Radi se o tome za natječaj za nastavak radova, na kojeg se može  javiti nekakva ustanova a ne Gradovi Zagreb ili Novska, taj segment je Novska u manjini uvijek se na  to ukazivalo jer je bilo 3:2, onda je potpisao Marin Piletić kroz vas koji ste imali većinu u vijeću to ste prihvatili, a sad najednom ne valja. Nije mu jasno zašto se to čekalo, donosio se Urbanistički plan i sve se radilo u tom pravcu jer smo i onda bili manjina, 2 prestanika Grada Novske, 2 Grada Zagreba i 1 predstavnika Zagrebačkog centra za gospodarenje otpadom. Gradsko vijeće će donijeti odluku i on će glasati za to iako je to politikanstvo jer se preko ovoga ruši gradonačelnik Tomašević. Pozdravlja ovu odluku bez obzira na motive vladajućih. Ovo što se sada događa nema veze sa upravljačkim odnosima, ovo je politikanstvo ali Bože moj, glasat ćemo za ovu odluku bez obzira na motive vladajućih.

Gradonačelnica Marija Kušmiš je rekla kako joj je drago da će podržati odluku, ovi ugovori nisu nikad korišteni za politikanstvo i u dnevno političke svrhe, većina u Gradskom vijeću je to podržala, svi su se raspitivali koliko je to dobro i što donosi, a građani su rekli na izborima DA svim projektima i DA za politiku koju vodi HDZ za dobrobit Grada Novske.

U trenutku 2019.godine  kada je potpisan ugovor rečeno je da Novska  želi moderno postrojenje, modernu tehnologiju koja će doprinjeti zelenom održivom razvoju Novske ,koja nije štetna za zdravlje, održavale su se tribine na kojima su bili  stručni ljudi koji su informirali građane. Građani Novske usprkos namjeri da se sabotiraju projekti rekli su Da projektima i HDZu u partnerstvu sa HSS-om jer se  radi  u interesu građana. Treba razlikovati što je projektni tim,a što upravljačko tijelo određene tvrtke. Ovim prijedlogom izmjenama Sporazuma Grad Zagreb ne želi zajedničku tvrtku,nego da to preuzme Zagrebački centar za gospodarenje otpadom, nakon godinu dana oni traže drugu lokaciju za realizaciju ovog projekta, mi se tu više ne vidimo i danas kažemo da raskidamo Sporazum na tom projektu. Gradonačelnika Tomaševića biraju građani Zagreba i nikakvo politikanstvo se ne vodi na nacionalnoj razini HDZ-a protiv stranke Možemo.
Za repliku se javio vijećnik Vlado Klasan (DLS) koji poziva gradonačelnicu da citira članak gdje to piše  gdje se to nalazi o osnivanju upravljačke strukture, ovdje piše  za natječaj, u čl.8 potpisnici Sporazuma su suglasni da će podnijeti prijavu, obmanjuje javnost, pročitajte članak, kamere snimaju Mreža tv će to prenijeti, nažalost RPN ništa ne prenosi jer je u blokadi iako uzima novac za pluralizam ipak pluralizma nema od 2017.godine samo centralizam.
O osnivanju upravljačkog društva nigdje ne piše, samo za natječaj piše čl.8,sve je u skladu sa Sporazumom iz 2019., piše Zagrebački centar da upravlja koordinira time i sve to radi, obmanjujete javnost i pričate o upravi, neka gradonačelnica javno pročita koji članak u kojem to piše, obmanjuje javnost i priča ne istine. On nema ništa sa Tomaševićem, on govori o Novskoj.Mišljenja je da je ova odluka zakašnjela, Zagrebačka skupština će tu odluku donijeti polje Novljanskog vijeća, što će se dogoditi sa novcima koji su plaćeni za HEP prva rata,tko će snositi odgovornost i vratiti novce naših građana kad dođe parnica sa sudom, to je poanta. Nije to samo tako još jednom tvrdi da nije točno da se mijenja struktura u upravi nego je Ugovor o fazi izgradnje, 2 Grad Novska,2 Grad Zagreb i 1 Centar za gospodarenje otpadom.
Za riječ se javio vijećnik Tomislav Herceg (nezavisni) također pozdravlja raskid ugovora i nada se da se takav ugovor nikad više nigdje neće potpisati i bolje da se tamo izgradi hladnjača za poljoprivrednike, vezano uz odgovornost ako budemo što izgubili snosit će građani,porezni obveznici, a vladajućima ostaje politička odgovornost.

Gradonačelnica Marija Kušmiš citira čl.9  Sporazuma,te ističe da je to razlog zbog kojeg se ide u raskid ugovora.

Za repliku se javio vijećnik Vlado Klasan (DLS) koji postavlja pitanje gradonačelnici gdje tu piše da je većinski vlasnik Zagreb,da je tako  onda se on ne bi javi ni za riječ, ali ovo što ona govori nema veze sa vezom .
Predsjednik vijeća  Ivica Vulić podsjeća da je vezano uz izgradnju kompostane definirano 12 točaka, a mi smo sad na sedmoj, još je trebao bit i referendum o izgradnji kompostane.

Za raspravu se javio vijećnik Ronald Bilogrević (HDZ) koji je rekao da ima kolega vijećnika koji su kao baloni, visoko lete a prazni, navodi politikanstvo, sjeća se situacije kada je gradonačelnik došao kod njega i rekao kako ga ne zanima kanalizacija Nove Subocke,tako je prošao in a izborima, tako će vjerojatno i graodnačelnik Tomašević proći na izborima u Zagrebu. Što je bio cilj sa kompostanom u Novskoj javnost je bila upoznata, ako netko zna pravi  i pravni tijek ove situacije znamo u klubu vijećnika HDZ-a i HSS-a, gradonačelnica i Gradska uprava i s takvom informacijom smo izašli u javnost. Naša odluka se odnosi na situaciju upravljačkog sustava gdje se nas želi izgurati u nekoj situaciji da bi netko drugi bio glavni,što mi ne prihvaćamo. Kako je rekao predsjednik vijeća mi smo stali na 7 točki  od 12., a sljedeća je bila referendum a nitko to ne bi podržao, Tomaševiću nije bilo u interesu da se ova kompostana radi u Novskoj,doći će izbori i vidjet će se tko je bio u pravu.
Kako rasprave više nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 14 vijećnika 

Gradsko vijeće Grada Novske s 14 glasova  za“(jednoglasno)donijelo je

O D L U K U

o otkazu Sporazuma o suradnji na pripremi i izgradnji postrojenja za obradu odvojeno prikupljenog biootpada

Točka 3.Odluka o nastupu posebnih okolnosti - nastanka materijalnih šteta većih razmjera uzrokovanih olujnim nevremenom na području Grada Novske 

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnica Marija Kušmiš.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnika  Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo Mišu Tušeka da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Mariju Vidaković Jež da pročita zaključak Odbora za gospodarstvo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Za rasprvu se javio vijećnik Željko Soldo (HSP) pozdravlja ovaj Zaključak koji će podržati, činjenica je da živimo u vremenu prema najavama to će u narednom razdoblju bi učestalije, kada dođe do takvih oluja strada elektirčna mreža, a on je već ukazivao na problematiku djelatnika HEP-a koji su u vrijeme rata  na meti srbočetnika uspjeli se održavati i struju u takvim vremenima, ovdje sad Novska ima samo ispostavu čime mnoge stvari vezano uz papirologoiju građani moraju ići u Lipik. Oni na intervencije dolaze iz Lipika. Ljudi su očajni nemaju struju počela se škrinje otapati i mišljenja je da je prigoda pokrenuti inicijativu da Novska ima svoje djelatnike ovdje u Novskoj,  u ugrozama svaki voli svoje prvo, ništa protiv Lipika, krasan Hrvatski grad, ali mišljenja je da ovo vijeće to  razmotri,a gradonačelncia pokrene inicijativu da se djelantici HEP-a vrate u Novsku i budu tu na raspolaganju 24 sata.
Gradonačelnica Marija Kušmiš je rekla da naravno posotoji incijativa, već je nekoliko puta bilo razgovora u tom smjeru sa predstavnicima HEP-a i ne može se puno miješati u način rada HEP-a. U ovim situacijama HEP ima pojačanje iz ostalih dijelova Hrvatske koji rade na sanaciji mreže i normalizacije opskrbe električnom energijom.
Kako rasprave više nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 14 vijećnika 

Gradsko vijeće Grada Novske s 14 glasova  za“(jednoglasno)donijelo je

O D L U K U

o nastupu posebnih okolnosti - nastanka materijalnih šteta većih razmjera uzrokovanih olujnim nevremenom na području Grada Novske

Sjednica Gradskog vijeća je završila u 11,20 sati
KLASA: 024-01/23-01/8
URBROJ: 2176-4-01-23-2
Novska,28.srpnja  2023.
         Zapisničar                                                                                                                                       Predsjednik 

Irena Dalmolin Iličić                                                                                                                 Ivica Vulić
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