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S K R A Ć E N I   Z A P I S N I K 
sa  26. sjednice Gradskog vijeća Grada Novske
Sjednica je održana 14.veljače 2024. u Gradskoj vijećnici Grada Novske u Novskoj, Trg dr. Franje Tuđmana 2.
Sjednica je započela u 9,00 sati.
Na sjednici su nazočni: članovi Gradskog vijeća: Ivica Vulić, predsjednik, Ivana Matanović, potpredsjednica, Višnja Kamber,  Tomislav Herceg, Franjo Šalić, Ante Stojić, Marija Vidaković Jež, Željko Soldo, Ronald Bilogrević, Krešimir Marenić .
         -nisu nazočni: Valentina Opić ,Vlado Klasan, Ivanka Rukavina, Josip Kovačević, Elena Potočki Salaj. 
· ostali nazočni: gradonačelnica Marija Kušmiš, zamjenik gradonačelnice Siniša Kesić, Marica Vitković, pročelnica Upravnog odjela za proračun i  financije, Mišo Tušek, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Sonja Marohnić Horvat, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu, Boženka Spahić, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i  poljoprivredu
· direktori : Vodovod-a Mario Filipović, Miroslav Perošević, direktor Novokom-a, Maja Fabek, prokurist RPN-a ,ravnateljica Razvojne agencije Nora, Vida Iličić
· Zapisničar: Irena Dalmolin Iličić
· Mediji: RPN-Željko Dolgoš, Maja Fabek, Ivan Humljan, Mreža Tv, Branko Nikitović i Maja Lacković Šalković, Nikola Pažin Novska in.
Predsjednik Gradskog vijeća   utvrđuje da je na sjednici  nazočno 10 od 15 vijećnika, te da  se mogu donositi punovažne odluke. 
Predsjednik Gradskog vijeća predlaže slijedeći Dnevni red:

1. Vijećnička pitanja,
2. Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada Novske u Poduzetničkoj zoni Novska.

Predsjednik vijeća daje  predloženi dnevni red  na glasovanje koji je usvojen sa 10 glasova za, jednoglasno.
Predsjednik vijeća daje na glasovanje Zapisnik sa prošle sjednice Gradskog vijeća koji je usvojen sa 10 glasova ZA  (jednoglasno).
 Predsjednik Gradskog vijeća  pozdravlja slušatelje RPN-a koji prate izravni prijenos.
U dogovoru sa vijećnikom predviđena vijećnička pitanja ostaju za postavljanje na slijedećoj sjednici kao prva (Željko Soldo i Tomislav Herceg).
Točka 2. Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada Novske u Poduzetničkoj zoni Novska.

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnica Marija Kušmiš.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnika  Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo Mišu Tušeka da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Mariju Vidaković Jež da pročita zaključak Odbora za gospodarstvo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.
Za raspravu se javio vijećnik Tomislav Herceg koji pozdravlja odluku i zanima ga hoće li se to otvoriti proizvodnja koja neće previše zagađivati naš kraj? Da ne bude zagađivač, tamo će danas, sutra biti Campus, kod nas se mimo zakona ubace neke upitne proizvodnje!

Gradonačelnica Marija Kušmiš je odgovorila da prilikom pregovora sa potencijalnim investitorima da se vodi briga kakva se proizvodnja i investicija namjerava realizirati. Što se toga tiče ne treba se brinuti, prilikom izrade projektne dokumentacije svaki je obvezan izraditi studiju utjecaja na okoliš, tako da se to daje dalje na razmatranje. Dobra je opaska svakako tako treba razmišljati, da se ne ugroze dobra koja imamo i sigurnost i čistoća zraka koju imamo na području Grada Novske. 
Kako rasprave više  nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 1ž+'š0 vijećnika. 

Gradsko vijeće Grada Novske s 10 glasova  za“ (jednoglasno)  donijelo je

O D L U K U

o raspisivanju javnog natječaja za prodaju neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada Novske u Poduzetničkoj zoni Novska.

Sjednica Gradskog vijeća je završila u 9,15 sati
KLASA: 024-01/24-01/1
URBROJ: 2176-4-01-24-2
Novska, 14.veljače 2024.
         Zapisničar                                                                                                                                     Predsjednik 
Irena Dalmolin Iličić                                                                                                          Ivica Vulić
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